

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 06/2009****ΑΠΟΦΑΣΗ 081/2009**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 20^η Φεβρουαρίου 2009, ημέρα Παρασκευή και ώρα 8:00 μ.μ., στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Καταστήματος της οδού Αριστομένους αριθμός 28, συνέρχεται στην 6η/2008 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 13-2-2009 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης, Πρόεδρος του Σώματος (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 75 απόφαση), 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Αλευράς Διονύσιος, 4) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 5) Γουρδέας Ανδρέας, 6) Δικαιουλάκος Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 82 απόφαση), 7) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 8) Ηλιόπουλος Ιωάννης (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 75 απόφαση), 9) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 10) Καμβυσίδης Ιωάννης, 11) Κλειδωνας Θεοφάνης, 12) Κοσμόπουλος Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 75 απόφαση), 13) Κουδούνης Αργύριος, 14) Κουρκουτάς Γεώργιος, 15) Λαγανάκος Γεώργιος, 16) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 17) Μπάκας Ιωάννης (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 75 απόφαση), 18) Μπασακίδης Νικόλαος, 19) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 20) Παπαμικρούλης Παναγιώτης, 21) Πολίτης Δημήτριος, 22) Ράλλης Γεώργιος, 23) Σπίνος Γεώργιος, 24) Τσακαλάκου Σταυρούλα και 25) Τσερώνης Κων/νος.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.:1) Μπάκας Δημήτριος και 2) Οικονομάκου Μαρία.

Στη συνεδρίαση επίσης προσκλήθηκε, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 39/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» κ. Νικόλαος Διασάκος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Προεδρεύουσα κα Τσακαλάκου Σταυρούλα, Αντιπρόεδρος του Σώματος, κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Οριοθέτηση κοινόχρηστων χώρων για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων και λοιπών στοιχείων στους πεζόδρομους Ιατροπούλου, Μητροπέτροβα και Αντωνοπούλου.

Η Δημορχιακή Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 41/2009 ομόφωνη απόφασή της εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο τη λήψη απόφασης, για την οριοθέτηση κοινόχρηστων χώρων για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων και λοιπών στοιχείων στους πεζόδρομους Ιατροπούλου, Μητροπέτροβα και Αντωνοπούλου, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 2332/3-2-2009 κοινή εισήγηση του Τμήματος Πολεοδομικού Σχεδιασμού & Εφαρμογών και της Δημοτικής Αστυνομίας, η οποία αναλυτικά είναι καταχωρημένη στο ιστορικό της απόφασης αυτής, με εξαίρεση την απόσταση της ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων από την Ο.Γ. (υφιστάμενα κτίρια) από κάθε πλευρά, η οποία θα καθορισθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά την επανεξέταση της παραπάνω εισήγησης που προέβλεπε 2.30 μ.

Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος κ. Σπίνος αναφέρει ότι μετά την παραπάνω απόφαση της Δημορχιακής Επιτροπής, η υπηρεσία διενήργησε νέα αυτοψία στον εν λόγω χώρο και απέστειλε στο Δημοτικό Συμβούλιο την με αριθμ. αριθμ. πρωτ. 3517/16-2-2009 εισήγησή της σχετικά, η οποία ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση και αναλυτικά έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: Συμπληρωματική υπηρεσιακή εισήγηση στην από 03/02/2009/2332 εισήγηση μας, που αφορά καθορισμό χώρων ανάπτυξης τραπ/των και λοιπών στοιχείων στους πεζόδρομους Ιατροπούλου, Μητροπέτροβα και Αντωνοπούλου.

Με αφορμή τη συζήτηση που έγινε στις 12/02/2009 στη συνεδρίαση της Δημορχιακής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας για την οριοθέτηση των κοινόχρηστων χώρων των πεζόδρομων των οδών Ιατροπούλου, Μητροπέτροβα και Αντωνοπούλου και τις παρατηρήσεις που διατυπώθηκαν από τα μέλη της Δημορχιακής Επιτροπής, για τη μείωση του πλάτους της ζώνης ανάπτυξης τραπ/των από τις δύο πλευρές των παραπάνω αναφερόμενων πεζόδρομων από 2,30 μ. που είχε προταθεί σε 2,00μ., διενεργήσαμε νέα αυτοψία στο χώρο.

Ύστερα από τα παραπάνω προτείνεται αντικατάσταση της πρώτης παραγράφου και του πρώτου εδαφίου της δεύτερης παραγράφου, της από 03/02/2009 /2332 εισήγησής μας ως εξής:

1.Στους πεζοδρόμους των οδών Μητροπέτροβα και Αντωνοπούλου, από το ύψος της Σιδηροδρομικού Σταθμού μέχρι την πλατεία Βασ. Γεωργίου, με υφιστάμενο πλάτος 9,50μ., ο χώρος τοποθέτησης τραπ/των ορίζεται σε απόσταση 2,00 μ. από την Ο.Γ. (υφιστάμενα κτίρια) από κάθε πλευρά. Ο δε ελεύθερος χώρος προσπέλασης των πεζών είναι περίπου 2,00μ. εκατέρωθεν των παρτεριών. Σημειώνεται ότι τα τμήματα των πεζόδρομων τραπ/των (ΕΖΗΘ) και (ΙΚΑΜ) προορίζονται και αυτά σαν χώροι τοποθέτησης τραπ/των όπως φαίνεται στα συν/να σχέδια.

2.Στον πεζόδρομο Ιατροπούλου από Δαγρέ μέχρι την Ο.Γ. των Ο.Τ. 567 και 564, με υφιστάμενο πλάτος 9,20 μ. ο χώρος τοποθέτησης τραπ/των ορίζεται σε απόσταση 2,00 μ. από την Ο.Γ. (υφιστάμενα κτίρια) από κάθε πλευρά. Ο δε ελεύθερος χώρος προσπέλασης των πεζών είναι περίπου 2,05 μ., εκατέρωθεν των παρτεριών.

**Για το τμήμα Πολ. Σχεδιασμού
και Εφαρμογών
Αλεβίζος Ιωάννης**

**Για τη Δημοτική Αστυνομία
Πετρόπουλος Γεώργιος»**

Η διαδικασία συνεχίζεται με διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: Δεν μπορώ να καταλάβω. Μόνο αυτοί οι πεζόδρομοι υπάρχουν; Η Ανδρ. Σκιά δεν υπάρχει; Τώρα υπάρχουν δύο επαγγελματίες εκεί. Πριν ένα μήνα υπήρχε ένας. Τώρα υπάρχει και δεύτερος. Δηλαδή τι ζητάνε οι άνθρωποι; Ζητάνε μια σειρά από τραπέζια. Θα παρενοχλείτε ο κόσμος που μένει εκεί; Εάν παρενοχλείται και εάν θορυβούν υπάρχουν και οι αρμόδιες αρχές. Γιατί ρε παιδιά; Γιατί υπάρχει αυτή η εμμονή για την Ανδρ. Σκιά;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο θέμα αυτό που έχουμε. Στο θέμα.

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: Επί του θέματος αυτού θα θέσω και την Ανδρ. Σκιά.

ΡΑΛΛΗΣ: Και η Ανδρ. Σκιά, βέβαια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το θέμα είναι "Ιατροπούλου, Μητροπέτροβα & Αντωνοπούλου".

ΡΑΛΛΗΣ: Γι' αυτό το έχεις περιορισμένο. Έπρεπε να έχεις και την Ανδρ. Σκιά.

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: Εγώ θα το πω όπως πρέπει. Γιατί έχετε εμμονή ως Δημοτική Αρχή για την Ανδρ. Σκιά και δεν την ακουμπάτε; Τόσο πολύ ισχυρός είναι κάποιος εκεί συνταξιούχος, που διαμαρτύρεται εντόνως;

Ο κ. Δικαιουλάκος συμφωνεί να αναπτυχθούν τραπεζοκαθίσματα. Συμφωνεί. Ναι ή όχι κ. Δικαιουλάκο; Πάρε το λόγο και πες, γιατί να μιλάω εγώ συνέχεια και να γίνομαι κακός; (δεν ακούγεται)

ΡΑΛΛΗΣ: Θέλουμε να πιούμε ένα καφέ και δεν μπορούμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όσον αφορά στους δύο πεζόδρομους, πράγματι καταδείχθηκε ότι είναι σωστότερος ο τρόπος τον οποίο είχατε προτείνει. Υπήρξαν προσφυγές στην Περιφέρεια, αποφάσεις από πλευράς της Περιφέρειας. Δεν είναι προς θάνατο η διόρθωση αποφάσεων. Ίσα – ίσα νομίζω ότι αυτό τιμά το Δημοτικό Συμβούλιο και τιμά και τη Δημοτική Αρχή, αρκεί αυτό να μην γίνεται κατά σύστημα, διότι έτσι μπαίνουν άλλες σκέψεις. Πήγε η Δημοτική Αστυνομία τα μέτρησε όλα αυτά τα πράγματα, διότι χρειάζονται να γίνουν και κάποιες μετρήσεις, κατέληξε σε κάποια συμπεράσματα υιοθέτησε και κάποιες απόψεις οι οποίες κατατέθηκαν στη Δημαρχιακή Επιτροπή, μειώνεται και το εύρος και νομίζω θα λειτουργήσουν καλλίτερα οι πεζόδρομοι στη συγκεκριμένη περιοχή.

Όσον αφορά την Ανδρέου Σκιά να επαναλάβω αυτά τα οποία ξέρετε όλοι σας, ότι υπάρχει μία διχογνωμία μία ένσταση κοινωνική με υπογραφές δεκάδες από τη μία και από την άλλη πλευρά, δεκάδες υπογραφές με εκπροσώπους, με παραστάσεις, έχουν κατατεθεί επισήμως, έχουν κατατεθεί στο γραφείο μου, ...

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: Υποκλοπή υπογραφών έγινε κ. Δήμαρχε και το καταγγέλλω.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ακούστε, υπήρξε κατάθεση δεκάδων υπογραφών, υπήρξε εκπροσώπηση κατοίκων, προέβαλαν συγκεκριμένους λόγους για έναν πεζόδρομο ο οποίος είναι στενότερος σε σχέση με τους άλλους και έχει και τα δικά τους ιδιαίτερα προβλήματα. Εγώ προσπαθούσα είναι αλήθεια να βρω μία λύση, μία σολομώντια λύση ώστε να μην υπάρχουν εντάσεις, ήρθαν και περιπτώσεις συμβούλων που ήταν και με τους μεν και με τους δε και με τον ένα τρόπο και με τον άλλο τρόπο, δεν μπορείτε να φανταστείτε το τι έχω ακούσει και

πόσο με έχει κουράσει αυτή η ιστορία. Εάν στο μέλλον ηρεμήσουν τα πράγματα και υπάρχει δυνατότητα κάποιας συνεννόησης, ας το δει το Σώμα το συγκεκριμένο θέμα αλλά κ. Μπάκα για να υπάρξει πρόταση και να υπάρξει συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει να γίνουν διαδικασίες οι οποίες είναι γνωστές. Πρέπει να πάει η Δημοτική Αστυνομία, να πάει η Τεχνική Υπηρεσία, να γίνουν μετρήσεις, να δούμε εάν είναι δυνατόν να λειτουργήσει ο πεζόδρομος αυτός ο στενός πεζόδρομος των κάποιων μέτρων με καταστήματα από τη μία και από την άλλη πλευρά και σε κάθε περίπτωση δεν είναι δυνατόν να αγνοήσουμε αυτά που λένε οι κάτοικοι των 2-3 πολυκατοικιών που μένουν στον συγκεκριμένο πεζόδρομο. Νομίζετε ότι έχουμε οποιαδήποτε έχθρα με τους 2 επαγγελματίες εκεί; Ιδιαίτερα μάλιστα στον ένα επαγγελματία του είχα εξηγήσει και τον είχα παρακαλέσει ότι επειδή υπάρχει πολύ μεγάλη ένταση και υπάρχει ζήτημα, υπάρχει ζήτημα δεν είναι δυνατόν να αγνοούμε τον κόσμο, να μην προχωρήσει σε επενδύσεις διότι ο Δήμος ενδεχομένως δεν θα μπορέσει να τον εξυπηρετήσει. Δεν είναι δυνατόν να κάνουμε εκεί ότι θέλουμε. Λοιπόν δεν με άκουσε και παρά το γεγονός ότι του εξήγησα 2-3 φορές, παρά το γεγονός ότι ήρθε συνοδευόμενος, μία από τα στελέχη της Α πλευράς την άλλη συνοδευόμενος από τα στελέχη της Β πλευράς... Ναι ακούστε με. Μη νομίζετε ότι υπάρχουν όρια, καμία φορά μας χρησιμοποιούν όλους μας. Εγώ λοιπόν θέλω να πω τελειώνοντας ότι εάν υπάρξει ηρεμία, και μπορεί να υπάρξει μία ηρεμία και μία συνεννόηση, κανείς δεν είπε οι επαγγελματίες να μην βγάλουν το ψωμί τους και να μην βοηθάμε σ' αυτή την προσπάθεια, διότι όλο αυτό το ζήτημα των πεζοδρόμων κ.λ.π. ε δημιουργεί καταλαβαίνετε και μία επιθυμία από τους επαγγελματίες να στηρίξουν το εισόδημά τους στις δύσκολες εποχές, εάν και εφόσον κ.λ.π. και μπορούμε και συνεννοηθούμε, ελάτε να στείλουμε τις υπηρεσίες να δούμε πρώτα απ' όλα γίνεται; Γίνεται; Εγώ φοβούμαι ότι στον συγκεκριμένο πεζόδρομο δεν γίνεται αλλά ας πάμε να το δούμε. Ας γίνει μία συνεννόηση λοιπόν αλλά όταν πρέπει να γίνουν όλα αυτά τα πράγματα δεν μπορεί να λέμε ξαφνικά βάλτε και την Ανδρέου Σκιά μέσα.

ΡΑΛΛΗΣ: Όχι, κ. Δήμαρχε, μου επιτρέπετε κ. Νταγιόπουλε μόνο μία ερώτηση θέλω να κάνω. Αν διαλαμβάνω καλά, αυτά που λέτε έχουνε γίνει πριν πόσο καιρό;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ποιο;

ΡΑΛΛΗΣ: Αυτά που κουβεντιάζατε με αυτές τις καταγγελίες από τους κατοίκους. Διότι πρέπει να είναι πάνω από 8-9 μήνες.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα σας πω. Είναι πριν από μήνες, οι καταγγελίες είναι υπογεγραμμένες και είναι επίσημες αλλά την τελευταία φορά ήρθαν 15 στο γραφείο μου, νομίζω ότι ήτανε

ΡΑΛΛΗΣ: Η τελευταία πάλι ήταν πριν από 9 μήνες.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πριν από 20 ημέρες.

ΡΑΛΛΗΣ: Οι οποίοι τι επέμεναν; Ότι;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να σας πω. Νομίζω ότι πρέπει να υπάρχει και φωτογραφία στο αρχείο, νομίζω έτσι δεν είμαι σίγουρος, οι οποίοι διαμαρτύρονταν για το γεγονός της λειτουργίας των συγκεκριμένων κέντρων σ' αυτό το στενό πεζόδρομο που τους ενοχλεί. Είχανε έρθει εδώ ένας αριθμός σημαντικός πολιτών εδώ.

ΤΣΑΚΑΛΑΚΟΥ: Η μουσική τους ενοχλεί.

ΡΑΛΛΗΣ: Κύριε Δήμαρχε μισό λεπτό να ρωτήσω κάτι.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σας λέω την αλήθεια έτσι. Όπου έχουμε κέντρα – κατοικία κ.λ.π. έχουμε πρόβλημα

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ησυχία. Κύριε Νταγιόπουλε ορίστε.

ΡΑΛΛΗΣ: Μισό λεπτό να ρωτήσω κάτι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ησυχία. Γιατί κάνετε διάλογο; Μην κάνετε διάλογο

ΡΑΛΛΗΣ: Δεν χρειάζεται να σκοτωθούμε, μόνο μια ερώτηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Νταγιόπουλε.

ΡΑΛΛΗΣ: Κύριε Πρόεδρε έχω το λόγο και δεν Μισό λεπτό. Ο κ. Νταγιόπουλος

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε.

ΡΑΛΛΗΣ: Να ρωτήσω μόνο κάτι. Να ξεκινήσουν αυτοί οι άνθρωποι έχουνε εκεί αξιοποιήσει κάποια χρήματα τη διαδικασία την οποία εσείς ο ίδιος είπατε ότι προβλέπεται; Δηλαδή να κληθεί η Δημοτική Αστυνομία, να μετρήσουν, να δουν ποιοι πραγματικά έχουν υπογράψει και να ξεκινήσουν μια διαδικασία; Δεν το ζητάω σαν Συμβούλιο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Ράλλη δεν μπορεί να γίνει αυτό. Αυτό δεν μπορεί να γίνει.

ΡΑΛΛΗΣ: Αυτό μας είπατε εσείς κ. Δήμαρχε πριν από 1 λεπτό.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σας είπα το εξής:

ΡΑΛΛΗΣ: Αυτά δεν μας λέγατε;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι δεν σας είπα αυτό. Δεν με καταλάβατε. Επαναλαμβάνω και πάλι. Επαναλαμβάνω, η κατάσταση είναι αυτή η οποία είναι, πριν από 1 μήνα ήρθαν στο γραφείο μου ένας σημαντικός αριθμός κατοίκων της Ανδρέου Σκιά και μου μίλησαν περί αυτά, εντάξει, χωρίς να ξέρουν ότι μπορεί να εγερθεί κάποιο ζήτημα. Είπα όμως, εάν σε κάποιο ευθετότερο χρόνο υπάρξει μία συνεννόηση στην περιοχή και μπορεί αυτό να γίνει, και με την λειτουργία των μαγαζιών και με τον κόσμο που συγκεντρώνεται και υπάρχουν και κάποιοι παράμετροι, και εγώ έχω διαπιστώσει ότι και πολλοί έχουνε μαλακώσει, πολλοί έχουν μαλακώσει. Λοιπόν να το αφήσουμε λίγο το πράγμα μην το σπρώχνετε και εσείς, βλέπετε μεταξύ μας τι ένταση υπάρχει περί αυτού. Εγώ, συνάδελφοι μου από την πλευρά της πλειοψηφίας μου λένε άλλοι τα μεν και μου λένε άλλοι τα δε. Μπορώ να σας αναφέρω συγκεκριμένους συναδέλφους που χρησιμοποιούν διάφορα επιχειρήματα. Λοιπόν αφήστε το πράγμα να μαλακώσει λίγο, μην το πιέζετε. Εντάξει;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Νταγιόπουλε ορίστε.

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Πρόεδρε πρέπει να γίνει κατανοητό ένα πράγμα. Κάθε κατάσταση υγειονομικού ενδιαφέροντος παίρνει προέγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο με τα στοιχεία που υπάρχουν εκείνη τη στιγμή. Άραγε τα συγκεκριμένα καταστήματα πήραν προέγκριση με μη διάθεση πεζοδρομίου. Δεν πρέπει λοιπόν να πνιγόμαστε και να λέμε "το δικαιούνται". Δεν το δικαιούνται, το Δημοτικό Συμβούλιο θα αποφασίσει και θα κρίνει ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σωστό.

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: ... αν το δικαιούνται ή δεν... Όταν ξεκίνησαν να νοικιάσουν νοίκιασαν χωρίς πεζοδρόμιο. Μην πνιγόμαστε εδώ και λέμε τώρα εδώ αυτή τη στιγμή ότι δικαιούνται και δεν κάνει.

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: ... (δεν ακούγεται)

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Γιάννη σε παρακαλώ. Δικαίωμά σου. Εγώ λοιπόν λέω

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: ... (δεν ακούγεται)

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι, καμία αντίρρηση. Δικαίωμά σου και να ψηφίσω και εγώ, και να ψηφίσω και εγώ, όχι όμως ότι το δικαιούνται. Είναι καθαρά αρμοδιότητα του Δημοτικού Συμβουλίου γιατί στην προέγκριση που πήραν για να ανοίξουν το μαγαζί τους, πήραν χωρίς διάθεση πεζοδρομίου. Με αυτούς τους όρους ξεκίνησαν, με αυτούς. Να τελειώνουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν για τους 3 δρόμους ...

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: Πρόεδρε, υπάρχουν οι ενδιαφερόμενοι ας μιλήσουνε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι ορίστε, περάστε. Στο μικρόφωνο, όνομα, επώνυμο, που δραστηριοποιείστε, όλα.

ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΟΥ: Λέγομαι Καραμπάτσου Αθανασία και έχω το μαγαζί το καινούργιο Ιατροπούλου και πλατεία Βασ. Γεωργίου. Θεωρούμαι επί 4 μήνες βαθύτατα θιγμένη διότι έχω κάνει αιτήσεις προκειμένου να μου δοθούνε τραπεζοκαθίσματα και μονίμως με αγνοείται ή μου στέλνετε απαντήσεις του στυλ ότι δεν μπορούμε να το μετρήσουμε λόγω του παραγώνου του μαγαζιού, λόγω της θέσεως κ.λ.π., θέση που έχουνε κι άλλα πιο πάνω μαγαζιά στην πλατεία, την ίδια θέση. Θα 'θελα λοιπόν να ρωτήσω πώς θα γίνουμε, με τι κριτήρια θα γίνει η εμβαδομέτρηση προκειμένου να μου δοθούνε στην Ιατροπούλου τα τραπεζάκια, σε τι βάθος χρόνου, διότι έχω διαφυγόντα κέρδη και αν δεν ικανοποιηθώ θα προχωρήσω στα νόμιμα, επιφυλάσσομαι παντός δικαιώματός μου, και επίσης και κάτι άλλο που με αφορά, διότι παίρνω και από την Ιατροπούλου και από την πλατεία τραπεζάκια, τα κουβούκλια, τα στέγαστρα τα οποία έχουν ακυρωθεί στην Περιφέρεια τότε πρόκειται να καθαιρεθούν διότι πλέον πρέπει να καθαιρεθούν. Δεν μπορεί να υπάρχουνε νόμοι δύο ταχυτήτων για τους επαγγελματίες της πλατείας. Εγώ ζητάω το νόμιμο που έχουν όλοι οι άλλοι, δεν θέλω τίποτα παραπάνω και τίποτα όμως λιγότερο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατανοητό.

ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΟΥ: Αυτές τις απαντήσεις θέλω. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Σπίνο θέλετε να απαντήσετε κάτι σ' αυτά;

ΡΑΛΛΗΣ: Να ρωτήσω κάτι εγώ;

Υπάρχει αδειοδοτημένο κατάστημα; Είναι αδειοδοτημένο κατάστημα; Έχει άδεια λειτουργίας;

Φωνή: Βεβαίως.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αλλά, βεβαίως.
Κύριε Σπίνο.

ΣΠΙΝΟΣ: Με τη σημερινή απόφαση με την οριοθέτηση που γίνεται και επί της Ιατροπούλου αλλά υπάρχει και απόφαση και μπροστά, είναι της προηγούμενης τετραετίας, τώρα ποια οριοθετείται ο χώρος που μπορούν να μπουν τραπεζοκαθίσματα. Τώρα όσον αφορά την άδεια δεν είναι αρμοδιότητα της Τεχνικής Υπηρεσίας αλλά θεωρώ ότι τις επόμενες μέρες μετά την κύρωση της συγκεκριμένης απόφασης, θα δοθεί άδεια από το αρμόδιο Τμήμα έτσι ώστε σ' αυτό το ανάπτυγμα, 2 μέτρα από την οικοδομική γραμμή στην Ιατροπούλου και μπροστά, τώρα δεν είναι πρόχειρο γιατί δεν είναι αυτό το θέμα, όσο λέει στην πλατεία η απόφαση που είχε παρθεί... Όχι συγγνώμη λάθος εγώ κάνω. Μπροστά είχε παρθεί από τη δικιά μας με το σιντριβάνι, από τη δικιά μας με την απόφαση που είχαμε πάρει, ναι, ναι, συγγνώμη, με αυτή την οριοθέτηση θα πάει στην αρμόδια υπηρεσία, θεωρώ τις επόμενες μέρες την επόμενη εβδομάδα θα πρέπει να ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Λοιπόν για τις 3 οδούς που έχουμε εδώ, το ψηφίζουμε. Ομόφωνα;
Ομόφωνα. Έτσι;

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαμβάνει υπόψη του τις διατάξεις των άρθρων 79 και 82 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006), την υπ' αριθμ. 41/2009 απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής του Δήμου, καθώς επίσης και την προαναφερόμενη με αριθμ. πρωτ. 3517/16-2-2009 υπηρεσιακή εισήγηση,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την οριοθέτηση κοινοχρήστων χώρων για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων και λοιπών στοιχείων στους πεζόδρομους Ιατροπούλου, Μητροπέτροβα και Αντωνοπούλου, ως εξής:

- 1. Στους πεζοδρόμους των οδών Μητροπέτροβα και Αντωνοπούλου, από το ύψος της Σιδηροδρομικού Σταθμού μέχρι την πλατεία Βασ. Γεωργίου, με υφιστάμενο πλάτος 9,50μ., ο χώρος τοποθέτησης τραπ/των ορίζεται σε απόσταση 2,00 μ. από την Ο.Γ. (υφιστάμενα κτίρια) από κάθε πλευρά. Ο δε ελεύθερος χώρος προσπέλασης των πεζών είναι περίπου 2,00 μ. εκατέρωθεν των παρτεριών. Σημειώνεται ότι τα τμήματα των πεζοδρόμων (ΕΖΗΘ) και (ΙΚΛΜ) προορίζονται και αυτά σαν χώροι τοποθέτησης τραπ/των όπως φαίνεται στα συν/να σχέδια.**
- 2. Στον πεζόδρομο Ιατροπούλου από Δαγρέ μέχρι την Ο.Γ. των Ο.Τ. 567 και 564, με υφιστάμενο πλάτος 9,20 μ. ο χώρος τοποθέτησης τραπ/των ορίζεται σε απόσταση 2,00 μ. από την Ο.Γ. (υφιστάμενα κτίρια) από κάθε πλευρά. Ο δε ελεύθερος χώρος προσπέλασης των πεζών είναι περίπου 2,05 μ., εκατέρωθεν των παρτεριών.**

Σημειώνεται επίσης ότι το τμήμα του πεζοδρόμου (ΑΒΓΔ) προορίζεται και αυτό σαν χώρος τοποθέτησης τραπ/των όπως φαίνεται στα συνημμένα σχέδια των παραπάνω πεζοδρόμων, με την προϋπόθεση να αφαιρεθεί ο απαιτούμενος χώρος για τη λειτουργία του περιπτέρου.

- Δεν επιτρέπεται καμία κατασκευή στους παραπάνω κοινόχρηστους χώρους.**

- Στις παραπάνω περιοχές ανάπτυξης τραπ/των θα χρησιμοποιηθούν σαν σκίαστρα τέντες που θα στηρίζονται στην πρόσοψη των καταστημάτων, χωρίς κάθετα στηρίγματα ή ομπρέλες.
- Μετά την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου θα γίνει διαγράμμιση με κίτρινη γραμμή ώστε να οριοθετηθεί ο χώρος κίνησης των πεζών.
- Σημείωση: τα παραπάνω φαίνονται στα συνημμένα τοπογραφικά διαγράμματα.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Καρατζέας Ν. Παναγιώτης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Αλευράς Διονύσιος
3. Γιαννακούλας Γρηγόριος
4. Γουρδέας Ανδρέας
5. Δικαιουλάκος Βασίλειος
6. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
7. Ηλιόπουλος Ιωάννης
8. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
9. Καμβυσίδης Ιωάννης
10. Κλειδωνας Θεοφάνης
11. Κουδούνης Αργύριος
12. Κουρκουτάς Γεώργιος
13. Λαγανάκος Γεώργιος
14. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
15. Μπάκας Ιωάννης
16. Μπασακίδης Νικόλαος
17. Νταγιόπουλος Γεώργιος
18. Παπαμικρούλης Παναγιώτης
19. Πολίτης Δημήτριος

20. Ράλλης Γεώργιος
21. Σπίνος Γεώργιος
22. Τσακαλάκου Σταυρούλα
23. Τσερώνης Κων/νος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 19 Μαρτίου 2009
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ